

НИКОГДА НЕ ПОЗДНО НАЧАТЬ РИСОВАТЬ...

Именно под таким названием и открылась 4 марта в Центральной библиотеке Каширы - 2 выставка живописи начинающей художницы, каширянки, Марины Паршевой.

Марина родилась и выросла в Кашире. Мама работала заучем и учителем математики в школе, отец работал на Каширской ГРЭС. Сама Марина закончила школу №1 и поступила в Серпуховской торговый техникум. Потом вышла замуж и родила сына.

Жизнь не очень её баловала. Умерла мама, распался брак. Затем второе замужество и рождение второго сына.

Мелькают годы, сыновья вырастают. Рождается внук от младшего сына. Марина работает в Домодедово инспектором транспортной безопасности. Ничто не предвещает увлечения живописью. Правда, с детства Марина занималась шитьём, вязанием и вышивкой.

И вот однажды в отпуске, посмотрев, как пишет картины подруга, Марина тоже решает попробовать. Сначала акварелью, гуашью, потом акрилом, и наконец, переходит на масло. Начинает дарить свои картины друзьям и знакомым. Всем они очень нравятся.

Марина пишет в свободное время. Её картины вдохновляют написание к ним стихотворений (Кочергиной Галиной написано 27 стихов) и песен (Терёшиной Ириной на стихи Г. Кочергиной).

Друзья настаивают, что надо организовать выставку работ. И, наконец, это происходит. Сотрудники Центральной библиотеки поддержали инициативу друзей Марины: весь



март её живописные работы будут украшать стены клубного зала библиотеки.

Выставка приурочена к Международному женскому дню 8 марта и наступлению весны. Полотна красочные. На них много цветов и прекрасных моментов жизни женщины. Центральная часть экспозиции посвящена родным, значимым для Марины местам.

ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ - такое важное событие для каждого художника. В клубном зале собралось более 40 человек. Люди внимательно рассматривают картины, фотографируют их, слышатся фразы восхищения и одобрения. Атмосфера вечера очень тёплая, созданная прекрасным конферансом Альбины Рябовой - заведующей отделом по связям с общественностью, культурному развитию и досугу МБУК «КЦБ» и выступлением членов Каширского клуба авторской песни «Созвучие»: А.Балашовым, Т.Каминной, И.Терёшиной, И.Агафоновым, Г.Кочергиной. Марине вручаются подарки и цветы, звучат слова восхищения и благодарности. Марину поздравляют друзья, слова признательности звучат от зам. директора по учебно-воспитательной работе школы №1 Леоновой Екатерины Юрьевны.

Выставка продлится до 26 марта, и мы надеемся, что ещё многие каширяне смогут познакомиться с удивительно позитивными, яркими и тёплыми работами Марины Паршевой.

А. Рябова
Г. Кочергина

ДЛЯ ВАС, МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

С таким романтическим названием в краеведческом музее 4 марта открылась выставка каширских художников, в числе которых члены Союза художников М.Я.Бакаева, Л.В.Маковская, Т.Н.Рожкова, Ю.Н.Баютов и ступинчане Т.Ю.Старостина, Т.И.Привалова, П.И.Мусатов, а также молодые художники Е.И.Шитова, А.И.Загоскин.

Из фондов музея представлены работы членов Союза художников СССР Б.А.Мухина, М.Ф.Володина, А.Ф.Юдина и др. Зрителей восхищали весенние пейзажи, прекрасные натюрморты, женские портреты, каждый образ являет особую тайну и красоту, радуют глаз зрителя милыми лицами и изяществом исполнения.

Ведущая Светлана Шершнева рассказала историю Международного женского дня, а затем представила слово художникам объединения каширских художников имени А.С.Щавелина.



Елисеева. Выступили с поздравлением член Союза писателей Татьяна Каминная, руководитель литобъединения «Зодиак» Андрей Тернов, председатель каширского отделения «Союза пенсионеров Подмосковья» Н.И.Игнатенко, мастер-краснодеревщик, учитель СОШ №7 Александр Кузнецов.

Директор краеведческого музея Наталия Забегайло очень интересно рассказала о творениях художников. Все выступления заканчивались лозунгами: «Творите, хотя бы для себя», «Праздник должен быть в душе каждый день», «Важно оставить после себя учеников!».

В.В.Фадеева

ПАСХАЛЬНОЕ ЯЙЦО-2017



В МБОУ «Детский экологический центр» подведены итоги регионального этапа Международного конкурса-фестиваля декоративно-прикладного творчества «Пасхальное яйцо-2017». В выставке приняли участие воспитанники дошкольных образовательных учреждений, учащиеся общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

В номинации «Творец» победителями в своих возрастных категориях стали Сушко Михаил (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10»), Петренко Екатерина (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №12»), Веракина Анастасия МБОУ («Тарасковская средняя общеобразовательная школа»).

В номинации «Фантазия» 1 место заняли Кибикина Ксения, Куливацкая Дарья (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов №2»), Бородинка Ульяна (МБОУ «Каменская основная общеобразовательная школа»).

В номинации «Вдохновение» лучшими признаны работы Афанасевой Елизаветы (МБДОУ «Варабановский детский сад»), Виноградова Влада (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4») и Шалимовой Татьяны (МБОУ «Кокинская основная общеобразовательная школа»).

В номинации «Умелец» победителями стали Никитин Никита, Алексеев Аркадий (МБОУ «Каменская основная общеобразовательная школа»), Захарова Любовь (МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №4»).

34 лучшие работы представлены на Международный конкурс-фестиваль декоративно-прикладного творчества «Пасхальное яйцо-2017» в Свято-Троицкую Сергиеву Лавру.

ВЕЛИКИЕ ПЕСНИ ВЕЛИКОГО МАСТЕРА

25 апреля исполняется 110-я годовщина со дня рождения Заслуженного деятеля искусств РСФСР, народного артиста РСФСР, народного артиста СССР, Героя Социалистического труда Василия Павловича Соловьева-Седого, талантливейшего автора балетов, оперетт, вокальных циклов, музыки к спектаклям. Но, в основном, россияне знают его, как композитора-песенника, на счету которого 400 песен, каждая из которых является шедевром.

Композитор говорил: «Песня должна нести в себе такие черты, такие интонации, чтобы другим не только хотелось ее петь, а чтобы они чувствовали душевную необходимость в этом». И в городе, и в деревне, на отдыхе

за дружеским столом, возле костра всегда звучат песни, созданные этим великим композитором: «На солнечной поляночке», «Вечер на рейде», «Соловьи», «Если бы парни всей земли», «Где же вы теперь, друзья-однополчане», всеми любимая «Подмосковные вечера» и другие, не менее известные. Близость к человеку, его судьбе - в этом разгадка такой наполненности чувством песен композитора. Хочется обратиться к творческим коллективам городского округа, чтобы они нашли творческие силы и возможности для того, чтобы достойно отметить юбилей В.П.Соловьева-Седого, вспомнив самые лучшие, созданные им, песни.

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

9 марта в Каширском Дворце спорта «Юбилейный» прошел турнир «Весенний» - соревнования по КАТА дзюдо. В нем приняли участие 60 спортсменов - представителей Ступино и Каширы.

В младшей возрастной группе победителями стали каширяне Даниил Выхваев и Александр Выхваев, второе место заняли каширяне Владимир Калинин и Даниил Батаев, на третьем месте гости из Ступино - Илья Локтев и Тимофей Грошев.

Победителями турнира в средней группе стали Дмитрий Маликов и Ярослав Сильянов из Каширы, второе место заняли Влад Гладких и Андрей Малооголкин из Ступино, третий результат показали каширяне Даниил Скотников и Павел Карякин.



В старшей группе первое место заняли воспитанники каширской школы дзюдо Егор Кретов и Егор Ларионов, второй результат у Эльмурода Орипова и Даниила Матвеева из Ступино, третье место заняли каширянки Анастасия Сомова Настя и Сарвиноз Джураева.

Все победители были отмечены грамотами и получили заслуженные награды - медали и памятные призы.

5 марта в г.Реутов Московской области проходил традиционный турнир по самбо памяти академика В.Н.Челомея. В нем приняли участие десять представителей городского округа Кашира - воспитанники спортивной школы. Ребята заняли призовые места, показав хороший уровень подготовки.

8 марта 15 спортсменов, воспитанников спортклуба «Кашира» им.Н.П.Елисеева приняли участие в турнире по теннису, посвященному празднованию Международного женского дня, проходившему в г.Ступино.



В командном зачете представители городского округа Кашира заняли почетное третье место.

4 марта две команды футболистов приняли участие в товарищеской встрече по футболу в г.Ступино. Воспитанники спортклуба «Кашира» им.Н.П.Елисеева, команда 2005 г.р. одержала победу со счетом 6:0, а вот команда 2004 г.р. уступила соперникам со счетом 0:1.

11 марта в г.Красногорск на стадионе «Зоркий» проходил турнир по мини-хоккею с мячом, посвященный памяти великого игрока, заслуженного мастера спорта, заслуженного тренера СССР Евгения Погугина. В нем приняли участие восемь команд: «Истребы» (Красногорск), «Телеком» (Кашира), «Старт» (Нерехта), «Металлист» (Королёв), «Атом» (Обнинск, Калужская область), а также московские команды «Текстильщик», «Хотвелл», «Водная гвардия».

Команда «Телеком», представляющая городской округ Кашира, по итогам соревнований заняла шестое место. Учитывая уровень команд, а среди соперников были мастера спорта - это почетное место и достойный результат. Поздравляем!

Н.Булгакова

Желающим принять участие в юбилейном концерте «Великие песни великого Мастера» необходимо срочно подать заявку в Дом культуры городского округа Кашира (Дом культуры ГРЭС). Концерт состоится 24 апреля 2017 года.